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Koccintás Miskolcon is. A Magyar Bor és Pezsgő Napja a magyar borról és a hozzá 

kapcsolódó hagyományokról szól. Ezt ünnepelik az ország valamennyi borvidékén. Miskolc, 

mint a Bükki borvidék egyik települése, idén csatlakozott először az eseményhez. Szombaton 

este hatkor közös koccintás az Avasi Pincesor Margit Pincéjének borával, majd közös séta a 

XI. Miskolci Fröccsfesztivál avasi pincéihez.
Szuper ügyek

Minőségi függönyök, kedvező áron
■

űműkököddikk 11999-től Miskol-
coconn aa MuMunknkácácsy k-köözbben,
a Széchényi u. 88. alatt a 
Mértex Függöny és Mé-
teráru üzlet. 

Elég kicsi alapterületű az üzletünk, 

nem tudunk minden függönyt ki-

tenni, de több száz féle árukész-

lettel várjuk a polgári lakosságot

és a nyugdíjasokat boltunkba – 

jelentette ki Pirk Zsolt ügyveze-

tő. Aki betér hozzánk minőségi

függönyöket kap, kedvező áron.

A kis boltnak köszönhetően jóval 

olcsóbbak vagyunk, mint a főutcai

nagyok. Egyedi igényeket is kielé-

gítünk, ha kérik, méretre vágjuk, 

leszabjuk. Kérés alapján készre 

varrjuk a függönyt. Feleségem,

lánykori nevén Tóth Ildikó szakma-

beli, ő varrja a függönyöket, néha

persze bejön segíteni nekem. 

Ottjártunkkor Anikó néni toppant 

be a Klapka utcáról és ekrü szí-

nű függönyt vásárolt, amit kész-

re varratott. Megtudtuk tőle: 

előzőleg már járt itt a nővérével, ,

megkérte ugyanis, hogy jöjjön el 

velvele ae a ki kiválválaszasztástáshozhoz m, m tert k kett-

ten okosabbak. Zsolt szakszerű

és kedves tanácsaival megköny-

nyítette a választást. Hogy mi-

kor jövök legközelebb? A követ-

kező nyugdíjat meg kell várnom 

- mondja Anikó.

Fényáteresztő függönyökre 10-

20% kedvezményt adunk július 

30-ig. Tartunk pelenkaanyagot is,

ami újdonság, hiszen talán egye-

dül nálunk van a városban. Keresik

a vevők az ágyneműt, az asztalte-

rítőt is, divatosak a pamutvásznak

és a szennytaszító mintás vász-

nak. A fehér és az ekrü színű füg-

göny sosem megy ki a divatból.

Vállaljuk intézmények, irodák, la-

kások, családi házak teljes körű 

függönyözését. Kiváló minőségű 

alapanyagokból választhatják ki

ügyfeleink az ízlésüknek és anyagi 

lehetőségeiknek legjobban meg-

felelő függönyt vagy textíliát.
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Jó hangulatú megyenap Tokajban
Élményekkel gazdagon távozhattak haza június 18-án a Tokajban megtar

g gy p j
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tott II. megyenap programjairól a résztvevők.
Az alkalmi pavilonsoron megyei különlegességekkel ismerkedhettek meg a látogatók.

A Kincseink - Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értékdíjakat Bánné dr. Gál Boglárka, az értéktár bizottság

elnöke és Török Dezső, a megyei közgyűlés elnöke közösen adták át az elismeréseket a következők-

nek: agrár- és élelmiszergazdaság: szomolyai rövidszárú feketecseresznye - Szomolya önkormány-

zata, egészség és életmód: Végardó Fürdő- Sárospatak önkormányzata, épített környezet: Tokaji Or-

szágzászló Emlékmű-Tokaji Települési Értéktár Bizottság, ipari és műszaki megoldások: MATANDA 

- Csordás Józsefné, kulturális örökség: Serényiek Öröksége-Putnoki Települési Értéktár Bizottság, 

kulturális örökség Bodrog Néptáncegyüttes- Sárospatak önkormányzata, sport: Zemplén Kaland-

park-Sátoraljaújhely Sátoraljaújhely önkormányzata, turizmus és vendéglátás: Matyó Múzeum Gyűj-

teménye- Mezőkövesd önkormányzata.

Sokan vettek részt a bodrogi hajókiránduláson. A főtéri pódiumon sorra peregtek a műsorszámok. A

Bodrog Néptáncegyüttes is színpadra lépett, Aradi Tibor – Varga József humoristák műsorát követő-

en a Holdviola, majd zárásként Benkő László és a Megapolis adott koncertet.
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Széles kaput nyit a világra a litkai könyvtár
AA lilitktkaiai k könönyyvtátárava-■■

tótónanakk mamajdjdnenemm anannyii 

résztvevője volt, mint 

ahányan élnek az észak-

abaúji faluban.

A 34 lelkes község lakói kö-

zül is eljöttek jó néhányan, és

velük örült számos illusztris 

vendég határon innen és túl-

ról, többek között Gál Sándor

író. Az itt élőkről sokat elárul

a június 17-ei találkozó apropó-

ja: könyvtárat avattak Litkán.

Az iskolával együtt zárt be a 

könyvtár 1981-ben - ami egy

kétajtós szekrényt volt - em-

lékezett vissza avatóbeszédé-

ben Kardos Endre polgármes-

ter. Kisdiákként úgy érezték:

ez a két ajtó a világra nyílt. A

szekrény még megvan, és nem 

maradtak teljesen könyv nél-

kül sem az itteniek, hiszen az 

utóbbi években a könyvtár-

busz már elhozta az újdonsá-

gokat, vagy amit éppen kértek. 

Azonban egészen más, ami-

kor van egy hely, ahová be le-

het menni kicsit nézelődni, ol-

vasgatni, összefutni másokkal.

Ahová el lehet vinni a nyaraló

un kokátát az

égégetetőő nanapp 

vagy épp

a rossz idő

elől, hogy a

puha sző-

nyegre be-

kuckózva

játszhas-

son kicsit.

Hiszen a

könyvtár

közösségi

tér is – fo-

galmazott dr. Prokai Margit, a 

II. Rákóczi Ferenc Megyei és 

Városi Könyvtár igazgatója.

Az intézmény munkatársai a

Könyvtárellátási Szolgáltató

Rendszer keretében több mint

egymillió forintot fordítottak 

arra, hogy a közmunkában fel-

újított egykori orvosi rende-

lő és váró modern könyvtári

közösségi térré váljon. A 300 

kötet csak az indulást jelenti, 

a folyamatosan bővülő állo-

mány adatai azonnal számító-

gépre kerülnek. Így, ha befeje-

ződik a kábelcsere, és Litkán 

is elérhető lesz a szélessávú 

internet, azonnal beindulhat a 

számítógépes kölcsönzés. Rö-

vid úton megnyílhat a könyvtár

második helyisége: a két gép-

pel felszerelt internetszoba is. 

A könyvtáravató vendége volt

Demeter Zoltán, a térség or-

szággyűlési képviselője, dr. 

Ódor Ferenc, az Encsi Járási 

Hivatal vezetője, a szomszé-

dos Buzitán élő Boda Ferenc, a

Csemadok Buzitai Alapszerve-

zetének elnöke és Gál Sándor

író, aki ajándékként életmű-

sorozatának novelláskötetét

ajándékozta a bibliotékának. 

A litkai könyvtár immár nem is

ajtót, de kaput nyit a világra. 
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